Echec et mat junior décembre 2007 : solutions

Couverture
Eh4 # 3 7 # 5 Hd6 #
We7 # 4 Lc8# 6 &b7 #

Niveau 1 ""parcours du pion"' 8

Pas le 0-0 a cause du Cb5. 4 | Oui. dxe6 ep
Oui pour le 0-0-0
Wxh7 # 5 | Dh6 #
Eh8 # 6 | DT #
Niveau 2 "parcours du Cavalier" %
Ehl # 7 | Le Cd4 est attaqué
Ab3 ; Dxc6 ; D3 ; £e3 ; c3
b5 cloue la Dame 8 | Le pion e4 est attaqué.
Ne3 ; Dd2 ; £d3 ; e5 ;5 exdS
A6 + gagne la Dame 9 | Le pion e4 est attaqué.
Ne3 ;5 Dxcob
Attention, £d3 ne marche pas car le Cd4
serait en prise.
1. Exe7 élimine le fou qui défendait la 10 | Le pion e4 est attaqué.
Tour $xe7 2. skxh4 Ne3 ; £d3
fc4 + gagne le Cg8. Par contre Eb6 ne 11 | Le pion e4 est attaqué.
marche pas car la Thé6 est protégée. Ne3 ; Dd2 ; 2d3 5 e5 ;5 exdS
Wh5 + attaque le Roi et le Fc5. 12 | Le pion e4 est attaqué.
1.2xc6 bxcé6 ;2. £d3
Attention, £d3 immédiatement ne marche
pas car le Cd4 serait en prise.

Niveau 3 ''parcours du Fou" i

1.¥xh7+ sexh7 2.8h5#

1.g7+!! &xg7 2.h6 et la promotion est
assurée

6.2xd5?? croyant gagner un pion mais...
6..2xd5!! 7.2xd8 £b4+ 8.Md2 &xd2+
9.sbxd2 sbxd8 avec une piece de plus.

4

1.¥xh6!! [1.8xh6?? £xf6] &xh6 [1..£xf6
2.Wh7#] 2.Exh6 et le mat est imparable

5

1.Bxf7+ Bxf7 2.8xf7 &xf7 3.€2d6 rentre sur
les cases critiques du pion « g ». La finale est
gagnée.

1.g4+! ! bxgd 37.Bc4+ et le pion «d » va
tomber.




